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CHAMPAGNE  

   

DOM PÉRIGNON    

Dom Pérignon Vintage                0.7L 390 

Dom Pérignon Rosé                0.7L 640 

Dom Pérignon Magnum 1.5L 940 

Dom Pérignon  Rosé Magnum 1.5L 1600 

Dom Pérignon Jeroboam       3L 3600 

Dom Pérignon Vintage Mathusalem    6L 12500 

   

LOUIS ROEDERER CRISTAL    

Louis Roederer Cristal   0,7L 470 

Louis Roederer Cristal Rosé 0.7L 820 

Louis Roederer Cristal  Magnum  1.5L 1200 

Louis Roederer Cristal  Magnum  Rosé 1.5L 3200 

   

RUINART   

Ruinart Blanc De Blancs              0.7L 270 

Ruinart Blanc De Blancs Magnum     1,5L 500 

Ruinart Rosé                  0.7L 290 

   

VEUVE CLICQUOT   

Veuve Clicquot Yellow Label                 0.7L 220 

Veuve Clicquot Rich                 0.7L 230 

Veuve Clicquot Magnum             1.5L 430 

Veuve Clicquot Jeroboam              3L 920 

Veuve Clicquot Mathusalem     6L 2000 

Veuve Clicquot Rosé      0.7L 240 

Veuve Clicquot Rosé Magnum      1.5L 450 

Veuve Clicquot Nabuchonodosor 15L 9500 

   

KRUG   

Krug Grand Cuvée Brut                   0.7L 380 

Krug Vintage 0.7L 550 

Krug Clos De Mesnil Vintage 0.7L 1550 

Krug Rosé   0.7L 580 

Krug Grand Cuvée Magnum 1.5L 790 

   

ALTRES   

Laurent Perrier Rosé 0.7L 320 

Laurent Perrier Rosé Magnum 1.5L 480 
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  PER AMPOLLA 

GINEBRA    

Hendrick’s                                                                      0.7L 260 

London 3 0.7L 250 

Bulldog                                                                                    0.7L  250 

Martin Millers                                                          0.7L 300 

William Chase                                                               0.7L  300 

Gin Mare 0.7L 260 

G’Vine Floraison                                                      0.7L   260 

Tanqueray 10                                                          0.7L  300 

 

 
 
Informació de reserves  
 
 Taula VIP per 4 persones. Consumició mínima de   250€ 

 Inclouen refrescs i 4 red bulls (red bull extra   3€/unitat) 

Es guarden les ampolles durant 15 dies.  

Per consumir aquestes ampolles guardades, a la taula VIP, 

será obligatori comprar un altra ampolla del mateix valor o

superior.  

Si el que es vol és consumir-la en barra s’hauràn d’abonar 

50€ per servei i refrescs. 

 

Reservar taula no garantitza l’accés a Eclipse si no es        

compleix amb les condicions d’accés. 

Més informació contactar reservas.eclipse@whotels.com 

 

 

           

PER AMPOLLA 

TEQUILA    

Excelia Plata                                                                                                 0.7L   200 

Excelia Reposado                                                    0.7L 240 

Excelia Añejo                                                                                       0.7L  280 

Don Julio Silver 0.7L 350 

Don Julio Reposado 0.7L 450 

   

ROM    

Brugal Añejo                                                                                         0.7L  210 

Brugal Suspiro                                                                        0.7L   210 

Brugal Extra Viejo                                                                            0.7L  260 

Brugal 1888                                                                                                     0.7L  400 

Havana Club 7 Years                                                              0.7L 220 

Zacapa 23 Years                                                                                      0.7L  300 

Zacapa X.O                                                                                                   0.7L  750 

Matusalem  15 Years                                0.7L   250 
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PER AMPOLLA      

WHISKY / WHISKEY    

Ballantine’s Blue 12 Years                                 0.7L 220 

Ballantines 21 Years                                                        0.7L   340 

Johnnie Walker Platinium                            0.7L  350 

Johnnie Walker Blue                                     0.7L   700 

Chivas 12 Years                                                                     0.7L    230 

Chivas 18 Years                                                                   0.7L    300 

Macallan amber                                                          0.7L    260 

Glenmorangie 10 Years                                          0.7L    260 

Glenmorangie 25 Years                                           0.7L    700 

Cardhu 12 Years                                                                     0.7L    250 

Suntory Yamazaki (Japan)                            0.7L    300 

BOURBONS    

Jack Daniel´s No 7                                           0.7L    240 

Jack Daniel’s Honey                             0.7L    240 

Jack Daniel’s Single Barrel                              0.7L    300  

Maker’s Mark                                                                          0.7L    240 

   

LICORS   

Limoncello                  0.7L   200 

Baileys            0.7L    200 

Sambuca             0.7L  200 

Altres (consulti amb el seu cambrer)     

   

 

PER AMPOLLA    

VODKA    

SNOW LEOPARD   

Snow Leopard                0.7L    260 

Snow Leopard Magnum      1.5L   540 

Snow Leopard Jeroboam   3.0L  960 

 

ABSOLUT   

Absolut Elyx 0.7L  280 

Absolut Elyx Magnum 1.5L   520 

Absolut Elyx Jeroboam 3.0L    
   

960  

STOLICHNAYA ELIT   

Stolichnaya Elit            0.7L 240 

Stolichnaya Elit Magnum            1.7L     520 

Stolichnaya Elit Jeroboam               3.0L  960 

 

BELVEDERE    

Belvedere Pure              0.7L     260 

Belvedere Citrus 0.7L 260 

Belvedere Silver Magnum    1.75L  520 

Belvedere Jeroboam                      3.0L 960 

Belvedere Mathusalem             4.5L    1440 

ALTRES     

Kauffman 0.7L 400 

Ciroc 0.7L 300 

Uluvka 0.7L 310 

Beluga 0.7L 270 

 

 


